EEEShi-A-BHITSY

LIRS

XWRMR B MR RNEER)

ERER B

ERDEHFAB

HAmH

ZHEMR (F =4, =, L=4#)

FMIFE3IAIA

THMSE3A3A

1 HRMEDIFIK

Dith X A D $h tth E 75 435. 7ha
Q7 7 —FREFICEELI-tEADERFEE X IIHEEDOHEFEREOEE 257. 2ha
QRERAICHTH70F LI LDEREEOHERBEO S 100. 4ha
i SLEBRBEREDEREZFOHEEDBEDEF 21. 9ha
i DHBRWBBICOVTTHADEZFEOMIEEENEE 2. 1ha
@HERIZENTSEPLRERNSIEZTIEADOHIHEEBOEEH 10. 8ha

(&%)

WAEKETE 1. 2ha(FHI2EREERHMAERELY)
MXOGHFEIRE Q.QFM3FE1AEH OSHSEIAES

2 MRMRDEE

SR (L, BRERTEOREEOBEEIEN21. QhaTHADIZHL T, SEPLBEARNEIEZZTEER
DHHHEEIEN10. 8haTHY , HE-LEMDZ T FDHERISBE,
T EFETRHA/ OV DADEREIKIZLYSEFEENMEMLTHEY . SEARNDETHS.

3 WEMRAICETEHLRER~DRMOERCICEHT A8

=R OERMFAL, PIDEERTHIREREE BEFRUEE 28R NS FH., SHITRBEILKER
EIORERKECACERLT ORETRMBEEDZANERET D EITKYRIELTL,
F=. RO EMNTFORAZERFRIELIMRZERL ., RIMEERANDOEE - RHEITERLTL




(B%) hLEER

‘ g ESZEVN SHDEMDEIZITOER
B | (g%.a5) : . . . |EEEELE
BEHEE BE@ER BE#ER BRE@ER B
ek A i 64 a i 130 a
R B iz 370 a i 370 a
ErY-— C i 300 a i 400 a
R D iz 100 a i 135 a
RE E i 400 a i 400 a
R F . DA 240 a . HA 250 a
2E G iz 200 a i 200 a
R H . LEY 540 a . LEY 640 a
RE I i 400 a i 500 a
R J iz 110 a i 210 a
R K . HDAEDENL| 268 a [H#E.AFDA.SDENE| 268 a
R L iz 170 a i 220 a
RE M iz 170 a i 170 a
R N iz 140 a i 286 a
RE 0 .= HDA 145 a .= HDA 175 a
RE P .= HHA 65 a .=, HHA 75 a
RE Q .= HDA 140 a . =, H#DA 170 a
RE R iz 150 a i 150 a
R S .= 295 a i = 295 a
RE T i 156 a i 216 a
R U iz 420 a i 520 a
RE v . #HA 220 a . AHA 220 a
RE W HE. BRAH. BF3R 2302 a HE. BRAH, BF3e 2502 a
RE X iz 100 a i 150 a
R Y . HADA 200 a . HA 250 a
RE Z . HADA 200 a . HHA 200 a
R AA i 330 a i 330 a
RE AB i 330 a i 330 a
H 28 A 6453 a 7510 a




4 3MAHERBI H-HITREGEMEICET A (EERHER)

(BIDE T EORR)
SHTEOBAIN RSN RILE, —HOBATHAEEH., 85%. 16.8hal/ioTL VD,

(R fE EEREOERTE) )
g@ﬁaﬁ%‘}%iﬁ@%%’ﬂtéﬁ?ﬁbs RBAEEL HLF-RFFITHMDHLT | RAIELT, BHZEHEIC
BLAFTUL,
PLEERNEICERFOZRTEROMGLIRHEICESBEICE, B/ U IDHEZERAL., Rit
%);;)%1%%<§ii¥b¥ﬁf:ti§l'f%’\@ﬁH’%i’&iﬁ&)é:tbf’éééc\:i HEEZBEL THLEER~NDOEMNT
HEHTLK,

(SEEM L KD EHE 7 &)
Fr-, BITREYEREHIEMKRERZFELETRALLGLNS, EAMLEMOFKEICIRYEL, £, fiETR®
MO AFMEIREEALGL D, FHAEFIRISEZIEOL. AEREZNFTTULICRELTLG

(FHE R FE e SR O EAR 77 &)
MIMLRERE) T4 —LAMEXBEEEFEEALGAL . HERFEDORBEEHEL T,

(KB - REMFEEORELE)
PR EEEXIAR A EFEEALGA S, EMIEL TEKE - REDERE-EHEL T,

(%) BHOEMTEOEM

= DIEHR SHITEDXESS (M)
R 7E (B bh) otk Tk HLEL | EYEL i
1| F =4%360-4 thEt et (BERTAD) 195
2
3| T =422 {eB e Hh e 859
4| =4H455-1 B [t ozarD) 18,072
5| =##%455-12 E% /2 1A 3,871 g5
6| ™ =##H455-43 B F HES 297
7| T =4#457-21 {eB e Hh e 845
8| =##H457-68 B F HES 1,057
9| F=4#1074-1 E% /2 1A 2,756
10| F=4A1148 Tith 1,302
11| F=4E1321 Tih e 612
12| T =4#1322-1 Fih HES 936
13| F=4#8E1571-2 {eB e Hh Rifth (S END) 4,188
14| F=H#E1572-11 EESE HES 1,668
15| F=#E1572-1—1 {eB e Hh e 3,452
16| F=4f1572-12 B F HES 1,119
17| T =#f1572-24 {8 b HES 2,555
18| F=4%1616-3 E% /2 {@ RER (10FBIASKE) 513
19| F=45K1772-18 HRE R (ORI ASE) 2152m . E @[ AER
20| F=#%1772-2 E% < 1A MES 8554m ., E[FA~BA
21| F=4E1772-3 EX < 1A HES 4819m ., E M AHH
22| F=4FE1811-1 EZ < {H K (3ERTHD) 6,242
23| =4/184-1 T ih HES 567
24| =1F%185 T ith MES 1,175
25| =1#%186 T ih HES 1,281
26| =4H215-1 Fih Kb 1 ERIHD) 837
27| =271 EX < 1A HES 377
28| =1H274 E% < 1A MES 356
20| =4/277 EX < 1A MET 142




(%) RUBODEHTEDOEMR

= DB SHITEDXS (M)
RTE (i) otk Bk HLEL | EYEL i

30| H =4F281 Fih K (BERIND) 458
31| = 1#290-1 E% 2 4 HES 1,189
32| =1%299 E% < 1A e 213
33| = 1#399-1 HES 1,546
34|h = 1%409-2 A 1,272
35/ =41%410 Tih A 3,350
36|H =1F416 e, KHt 839
37| =4#433-3 AREfh 439
38(Hh =#%804-1 Eih TRt (SERTMD) 534
39|F =4/804-3 Eih 14
40

h = #%1654-2 B [ A#hoEmins) 5249
43| =1#1659 {tE R 3t it (10 7IAND) 250
44(sh = #%1660-1 EESE TR (10 RTAND) 263
45(th =4%1691 252

h = #%1694-1—1 11,235
47

f =1#1733-6 416
49|H =4#1733-8 384
50{fh =##%1733-9 3,152
519 =4#1735-1 780

53| =4#1964-2 AR 719m ., EM A
54(th =##%1975-40 1,395
554 =4H1975-44 702
56|91 =1#1990-2—1 K (7ERIND) 4,668
57| =4%2023 ih thEtR (155 7IND) 305
584 =4#%2028 M ih REch (TEFTAD) 54
59| =4%2038 ih hEtch TEFTAD) 216
60|t =##2046-2 M ih REch (TEFTAD) 106
61| =4%2061-1 E% < {@ A& (156 BTHND) 418
o2 |
63| = 152266 T ih HES 97
64| £ =1A78-5 T ih 498
65| £ =1H175-1 1,092
66| =1B242-1 Tih e 1,497
67| £ =1h362-1 AR 3,292
68| £ =1E362-3 R#teh 748
69| £ =15362-7 HES 5,762
70| £ = 453641 {8 Hh e 1,418
71| £ =#%369 Fih HES 1,530

L =534 B flth e 1,547
73 |

L =##552 B flh A
75| £ =4%K1021-7 668
76| L =4K1077-4 529
77| £ =4%1088 K (3ERIND) 1,918 1,918
78| £ =4#1096-1 K (BERTND) 339 339
79| E=4K1118 22
80| E=#%1119-3 25
81| E=4%1136-1 1,544
82| E=##1150-4 {8 b HES 6,890 6,890
83| E=#%1150-5 B R Hh MES 12,188 12,188
84| £ =4%1182-3 EX < 1A HES 943
85| £ =#%1335-12 ST MiES 3,671

Hi 60,324 110,408




